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Μεταφορά παροπλισμένου φορτωτή ιδιοκτησίας του Δ.Λ.Τ. Θήρας από την 

παραλία του Μονολίθου. 

Την Παρασκευή 16/02/2024 ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Θήρας κ. 

Γεώργιος Νομικός παρευρέθηκε στο πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της ΈΝΩΣΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ 

ΕΛΛΑΔΟΣ (ΕΛΙΜΕ) για το έτος 2024, υπό την προεδρία του Προέδρου της Ένωσης, κ. 

Αθανάσιου Λιάγκου, καθώς και  στην ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών της Ένωσης, 

παρουσία του Γενικού Γραμματέα Ναυτιλίας και Λιμένων κ. Ευάγγελου Κυριαζόπουλου, 

Διευθύνοντων Συμβούλων και Προέδρων των Δ.Σ των Οργανισμών Λιμένων, καθώς και 

Προέδρων των μεγάλων Λιμενικών Ταμείων που συμμετέχουν στην Ε.ΛΙΜ.Ε. 

Στη Γενική Συνέλευση το λόγο έλαβε και  ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων κ. 

Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, ο οποίος χαιρέτησε τις εργασίες της Ένωσης και αναφέρθηκε σε 

μία σειρά ζητημάτων που αυτή την περίοδο βρίσκονται σε εξέλιξη όπως: η σύνταξη της 

Λευκής Βίβλου για τη Λιμενική Βιομηχανία που σύντομα θα βγει σε διαβούλευση, η 

αναμόρφωση του Οργανισμού του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ώστε 

να λειτουργεί με περισσότερο άμεσο και αποτελεσματικό τρόπο, η πράσινη μετάβαση της 

ακτοπλοΐας, η οποία συνδυάζεται άμεσα με τις πράσινες υποδομές που προγραμματίζουν 

τα λιμάνια, η συμμετοχή σε πολλά προγράμματα CEF για τις υποδομές, τα θέματα 

ασφαλείας των λιμένων και η εκπαίδευση του προσωπικού των λιμένων ως προτεραιότητα 

καθώς και η τιμολογιακή πολιτική των λιμένων. Στη συνέχεια της συνεδρίασης υπήρξε 

ευρεία ανταλλαγή ιδεών, απόψεων και προτάσεων για το μέλλον της Ελληνικής Λιμενικής 

Βιομηχανίας. 

Παράλληλα ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου κ. Νομικός πραγματοποίησε 

συνάντηση με την εκπρόσωπο της Διεθνούς Ένωσης Κρουαζιέρας ( CLIA) κα. Μαρία 

 Δεληγιάννη όπου συζητήθηκαν τα θέματα διαχείρισης των ροών κρουαζιέρας προς την 

Σαντορίνη, η συμμετοχή της Σαντορίνης στα επερχόμενα συνέδρια που αφορούν την 

κρουαζιέρα και το ενδεχόμενο δημιουργίας ομάδας εργασίας μεταξύ Διεθνούς Ένωσης 

Κρουαζιέρας και Δήμου Θήρας για την αντιμετώπιση των κοινών ζητημάτων. 

Τέλος συμφωνήθηκε η επίσκεψη κλιμακίου της CLIA στην Σαντορίνη το επόμενο διάστημα. 


